



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
6 Μαρτίου 2019**

Απόφαση 132

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ. 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Φιλιππάτο, 3) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 4) Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 5) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 6) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 7) Μαρία Τσουκαλά, 8) Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 9) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 10) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 11) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 12) Νικόλαο Θανασούλια, 13) Ευστάθιο Θεοδωρακόπουλο, 14) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 15) Χρήστο Γούτο, 16) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 17) Βασίλειο Τομαρά, 18) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 19) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 20) Χρήστο Λαϊνά και 21) Γεώργιο Μεντζελόπουλο Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **έξι (6) Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **18:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. **5199/01.03.2019**, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1) Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ. Βαλιμητικών, 2) Βασίλειος Τζαβάρας, Τ.Κ. Ελαιώνα, 3) Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ. Νέου Ερινεού, 4) Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ. Συλιβαινωτικών, 5) Κωνσταντίνος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ. Δαφνών, 6) Παναγιώτης Ντρίβας, Τ.Κ. Ζαρούχλας, 7) Χα-

ρίλαος Παπαδιαμαντόπουλος, Τ.Κ. Μεσορρουγίου, 8)Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, Τ.Κ. Περιστεράς, 9)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου και 10)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παραβρέθηκαν τα είκοσι ένα (21)** από τα τριάντα δύο (32) Μέλη του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και αναφέρει ότι **το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας στην παρούσα συνεδρίαση, λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση**, μετά την υπ' αριθ.πρωτ. 5132/01.03.2019 αίτηση παραιτήσεως του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αθανασίου Μεντζελόπουλου από το αξίωμά του και την από 04.03.2019 αποδοχή αυτής από τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.8 & 9 του άρθρου 55 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». Ο αναπληρωματικός Δημοτικός Σύμβουλος, σύμφωνα με την υπ' αριθ.14/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, έχει κληθεί για ορκωμοσία με το από 04.03.2019 έγγραφο Δημάρχου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθαν, όπως φαίνεται αναλυτικά στα πρακτικά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 3)Βασίλειος Γ. Χριστόπουλος, Μέλη.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Μπούρδος, Γραμματέας, 2)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 3)Δημήτριος Καλαμίδας, 4)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 5)Γεώργιος Ντίνος, 6)Ευστράτιος Βαρδάκης, 7)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 8)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, Μέλη, κωλυόμενοι.

Για το αντικείμενο: «Έγκριση της με αριθμό 47/2019 μελέτης με τίτλο «Αγροτική οδοποιία Δήμου Αιγιαλείας», προϋπολογισμού 868.000,00 € (με ΦΠΑ 24) και υποβολή πρότασης/αίτησης για χρηματοδότηση του έργου - πράξης, στο πλαίσιο της πρόσκλησης IV στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» στον άξονα προτεραιότητας «Δράσεις για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας» με τίτλο: «Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το πρώτο (1^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση του αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Ο Δήμος Αιγιαλείας έχει εκπονήσει την με αριθμό 47/2019 μελέτη με τίτλο: «Αγροτική οδοποιία Δήμου Αιγιαλείας», την οποία θα υποβάλει προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο της πρόσκλησης με τίτλο προϋπολογισμού 868.000,00 € (με Φ.Π.Α.24%) και υποβολή πρότασης/αίτησης για χρηματοδότηση του έργου - πράξης, στο πλαίσιο της πρόσκλησης IV στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» στον άξονα προτεραιότητας «Δράσεις για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας» με τίτλο: «Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις».

Το Υπουργείο Εσωτερικών δημοσίευσε την πρόσκληση IV (αριθ. πρωτ.40411/02.08.2018) (ΑΔΑ: 67ΛΗ465ΧΘ7-6ΤΙ) για την υποβολή από τους Δήμους αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στον άξονα Δράσεις για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας» με τίτλο: «Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις».

Βάσει της πρόσκλησης, ως καταληκτική ημερομηνία για την υποβολή της πράξης (έργου), όπως περιγράφηκε, στο πρόγραμμα, ορίζεται η 31/12/2018.

Στη συνέχεια το Υπουργείο Εσωτερικών δημοσίευσε τροποποίηση Πρόσκλησης IV για την υποβολή αιτημάτων ένταξης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ» με αριθ.πρωτ.75372/18-12-18 με ΑΔΑ: ΨΤΣ8465ΧΘ7-ΡΚΩ, με την οποία τροποποιείται η ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων και παρατείνεται έως την 1^η Απριλίου 2019.

Η υποβολή της προτεινόμενης πράξης και των επί μέρους δικαιολογητικών θα πρέπει να έχει ολοκληρωθεί έως την ως άνω ημερομηνία. Ως εκ τούτου κρίνεται σκόπιμη η άμεση λήψη των κατωτέρω αποφάσεων οι οποίες πρέπει να προηγούνται της υποβολής της πρότασης.

Η πρόσκληση αυτή αφορά στη χρηματοδότηση των Δήμων της χώρας για την βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, με στόχο τη μείωση του κόστους μεταφοράς των προϊόντων, την ευκολότερη και ταχύτερη πρόσβαση των γεωργικών μηχανημάτων, καθώς και την ταχύτερη και ασφαλέστερη μεταφορά των ευπαθών προϊόντων.

Η εξασφάλιση της εύκολης και ασφαλούς προσπελασιμότητας στις γεωργικές εκμεταλλεύσεις, στις αγροτικές περιοχές, καθ' όλη τη διάρκεια

του χρόνου, με την παράλληλη βελτίωση και εκσυγχρονισμό των καλλιεργητικών μεθόδων (πρόσβαση μηχανών, εύκολη διακίνηση της παραγωγής κ.λπ.) συμβάλλει στη βελτίωση της ανταγωνιστικότητας των εκμεταλλεύσεων, με θετικές επιπτώσεις στο αγροτικό εισόδημα. Το πεδίο εφαρμογής της δράσης περιλαμβάνει την βελτίωση υφιστάμενων δρόμων πρόσβασης σε γεωργική γη ή κτηνοτροφική εκμετάλλευση.

Η βελτίωση των υφιστάμενων οδών πρέπει να αφορά εργασίες, όπως βελτίωσης των γεωμετρικών χαρακτηριστικών των οδών, κατασκευή μικρών τεχνικών έργων (οχετοί απορροής όμβριων υδάτων, τοιχία αντιστήριξης κ.λπ.), οδοστρώσεις, ασφατικά κ.λπ. και όχι τις συνήθεις εργασίες συντήρησης (π.χ. αποκατάσταση ασφάλτου) των οδών. Δεν περιλαμβάνονται δρόμοι που εξυπηρετούν τη γενική κυκλοφορία και αποτελούν μέρος του ευρύτερου οδικού δικτύου. Επίσης, δεν περιλαμβάνονται δρόμοι χαρακτηρισμένοι ως δασικοί.

Η δράση εφαρμόζεται σε αγροτικές περιοχές, εκτός σχεδίου οικισμών των Δήμων.

Η προτεινόμενη πράξη πρέπει να έχει ενταχθεί στο επιχειρησιακό πρόγραμμα του ενδιαφερόμενου Δήμου και περιλαμβάνει υποχρεωτικά τσιμεντόστρωση ή ασφαλτόστρωση με εξαίρεση τυχόν περιορισμούς που έχουν τεθεί από περιβαλλοντικούς όρους, απαιτήσεις της αρχαιολογίας, κ.λπ. Υποβάλλεται υποχρεωτικά οριστική μελέτη του έργου σύμφωνα με τις προδιαγραφές καθώς και οι απαιτούμενες αδειοδοτήσεις (περιβαλλοντικές κ.λπ.) σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Ο συνολικός προϋπολογισμός της πρόσκλησης ανέρχεται σε 200.000.000,00 ευρώ (€). Ο ως άνω διαθέσιμος προϋπολογισμός δύναται να τροποποιηθεί κατόπιν σχετικής τροποποίησης της παρούσας πρόσκλησης.

Το πρόγραμμα υλοποιείται έως την 31^η Δεκεμβρίου 2022 με δυνατότητα παράτασης.

Ως ημερομηνία έναρξης της επιλεξιμότητας των δαπανών των προτεινόμενων έργων ορίζεται η ημερομηνία ένταξης στο Πρόγραμμα. Δεν εντάσσονται στο Πρόγραμμα έργα που έχουν ήδη ενταχθεί για χρηματοδότηση από άλλα προγράμματα. Επί πλέον, δεν εντάσσονται έργα που έχουν τη δυνατότητα και ήδη προορίζονται να ενταχθούν σε άλλα Προγράμματα με βάση τα εγκεκριμένα κείμενα και τις εξειδικεύσεις αυτών των Προγραμμάτων. Επισημαίνεται ότι το παρόν Πρόγραμμα λειτουργεί συμπληρωματικά άλλων Προγραμμάτων (π.χ. Τομεακών, Περιφερειακών ΕΠ του ΕΣΠΑ 2014-2020) με στόχο την ικανοποίηση των αυξημένων αναγκών που δεν είναι εφικτό να καλυφθούν από άλλα Προγράμματα.

Κάθε δυνητικός δικαιούχος υποβάλλει μία (1) αίτηση χρηματοδότησης στο Πρόγραμμα, με ελάχιστο αιτούμενο προϋπολογισμό κύριου υποέργου 200.000 € (προ ΦΠΑ) και ανώτατο προϋπολογισμό, 700.000 € (προ ΦΠΑ). Στην περίπτωση που υπερβαίνεται το ποσό και το έργο δηλώνεται ότι χρηματοδοτείται και από άλλη πηγή χρηματοδότησης, θα πρέπει πρώτα να απορροφηθούν οι πόροι του Προγράμματος και στη συ-

νέχεια να χρησιμοποιηθούν οι πόροι των υπολοίπων πηγών χρηματοδότησης του Δήμου.

Το ανωτέρω ποσό δύναται να αυξάνεται (αναλόγως) σε περίπτωση παρεμβάσεων Διαδημοτικής εμβέλειας που έχουν αμοιβαία αποφασισθεί και συμφωνηθεί από τους εμπλεκόμενους δικαιούχους και εξυπηρετούν σημαντικές ανάγκες μίας ομάδας Δήμων. Ειδικότερα, επιλέξιμες δαπάνες είναι: Κόστος κατασκευής οδοποιίας. Αποτυπώνεται στον προϋπολογισμό της εγκεκριμένης οριστικής τεχνικής μελέτης, ο οποίος συντάσσεται σύμφωνα με τις προμετρήσεις εργασιών και τηρεί τον ισχύοντα Κανονισμό περιγραφικών τιμολογίων εργασιών (υπ' αριθ.ΔΝΣγ/οικ.35577/ΦΝ 466/4.5.2017 - Β' 1746 απόφαση του Υπουργού Υποδομών & Μεταφορών) για δημόσιες συμβάσεις έργων. Οι υποβαλλόμενες τεχνικές μελέτες είναι οριστικές και έχουν συνταχθεί σύμφωνα με τις εγκεκριμένες Οδηγίες Μελετών Οδικών Έργων και τηρούν τις εγκυκλίου 41/18-11-2005 (αρ.πρωτ.ΔΜΕΟ/α/ο/2006) και Ε14-2007 (α.π. ΔΜΕΟ/οικ/3856/23-5-2007) του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. (νυν Υπουργείο Υποδομών & Μεταφορών). Συνοδεύονται απαραίτητα από τις προβλεπόμενες άδειες και εγκρίσεις.

Το αίτημα ένταξης συνοδεύεται από:

Απόφαση του αρμόδιου συλλογικού οργάνου του Δικαιούχου για την υποβολή αιτήματος ένταξης. Οι αποφάσεις των συλλογικών οργάνων λαμβάνονται με απόλυτη πλειοψηφία των παρόντων μελών στη συνεδρίαση του οργάνου και δεσμεύουν μετά την έκδοση της απόφασης ένταξης τον δικαιούχο για τη συνομολόγηση του επενδυτικού δανείου, σύμφωνα με τους όρους της ΚΥΑ 13022 (ΦΕΚ 1377 Β/ 24-4-2018).

Οι φορείς που δε διαθέτουν την απαιτούμενη τεχνική επάρκεια αναθέτουσας αρχής για την σύναψη δημοσίων συμβάσεων έργων, κατά το άρθρο 44 του ν.4412/2016, στο αίτημα για την ένταξή τους στο Πρόγραμμα, οφείλουν να προβλέπουν την ανάληψη των καθηκόντων της αναθέτουσας αρχής από τεχνική υπηρεσία άλλου φορέα.

Το αίτημα θα συνοδεύεται από την σύμφωνη γνώμη του φορέα που αναλαμβάνει τα καθήκοντα. Οι δύο φορείς θα συνυπογράφουν Προγραμματική Σύμβαση επ' αυτού. Αν υποβάλλεται με την πρόταση η σύμφωνη γνώμη του φορέα που θα αναλάβει, τότε η Προγραμματική μπορεί να υπογράφεται στη συνέχεια. Στην απόφαση ένταξης για τα αιτήματα αυτά, θα υπάρχει σχετική πρόβλεψη. Τεχνικό Δελτίο Έργου, πλήρως συμπληρωμένο, σύμφωνα με το επισυναπτόμενο υπόδειγμα (Παράρτημα 1 της παρούσας Πρόσκλησης).

Έγγραφο υποστήριξης της πρότασης που είναι απαραίτητα, και ειδικότερα: - Στοιχεία τεκμηρίωσης (π.χ. κανονιστικές αποφάσεις, καταστατικά φορέων κ.λπ.) που τεκμηριώνουν ότι ο φορέας που υποβάλλει την πρόταση έχει την αρμοδιότητα εκτέλεσης της πράξης, - Έγγραφο της Διεύθυνσης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής της οικείας Περιφερειακής Ενότητας ή άλλης αρμόδιας Υπηρεσίας από το οποίο να προκύπτει το είδος των εκμεταλλεύσεων που εξυπηρετεί η προτεινόμενη πράξη.

Το έγγραφο αυτό μπορεί να υποβληθεί και σε μετέπειτα, της αρχικής αίτησης χρόνο. Στην περίπτωση αυτή, θα υποβληθεί αντίγραφο του αιτήματος του Δήμου προς την παραπάνω Διεύθυνση με τον σχετικό αριθμό πρωτοκόλλου που θα συνοδεύεται από υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου Δήμου για τον αγροτικό ή κτηνοτροφικό χαρακτήρα των υφιστάμενων εκμεταλλεύσεων της περιοχής.

- Ορθοφωτοχάρτης ή διάγραμμα κλίμακας 1:5000 της Γ.Υ.Σ. στον οποίο θα αποτυπώνεται η θέση του προτεινόμενου έργου.

- Βεβαίωση του ενδιαφερόμενου Δήμου από την οποία να προκύπτει ότι η προτεινόμενη πράξη δεν αφορά δρόμο/ους που εξυπηρετούν τη γενική κυκλοφορία και αποτελούν μέρος του ευρύτερου οδικού δικτύου.

- Απόσπασμα του επιχειρησιακού προγράμματος του ενδιαφερόμενου Δήμου από το οποίο θα προκύπτει η προτεινόμενη παρέμβαση. Στην περίπτωση που δεν έχει εκπονηθεί επιχειρησιακό πρόγραμμα ή που σε αυτό δεν περιλαμβάνεται η προτεινόμενη πράξη υποβάλλεται απόφαση/δέσμευση του Δημοτικού Συμβουλίου στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα, όταν αυτό εκπονηθεί/τροποποιηθεί συνοδευόμενη από εισήγηση της αρμόδιας Υπηρεσίας ως προς τη σκοπιμότητα της προτεινόμενης πράξης.

- Βεβαίωση/υπεύθυνη δήλωση του ενδιαφερόμενου Δήμου ότι το προτεινόμενο έργο/προμήθεια δεν έχει ήδη ενταχθεί για χρηματοδότηση σε κάποιο άλλο πρόγραμμα και ότι δεν υφίσταται άμεσα δυνατότητα να ενταχθεί.

- Τεχνικές μελέτες, τεύχη δημοπράτησης, απαιτούμενες εγκρίσεις και αδειοδοτήσεις, που σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία πιστοποιούν την πληρότητα, καθώς και την ωριμότητα του φακέλου της πρότασης του έργου που θα χρηματοδοτηθεί.

- Τεκμηρίωση ιδιοκτησιακού καθεστώτος της έκτασης όπου θα υλοποιηθεί το έργο. Για τα έργα βελτίωσης υφιστάμενων αγροτικών οδών, απαιτείται βεβαίωση του ενδιαφερόμενου Δήμου που να βεβαιώνει πως η εδαφική λωρίδα που καταλαμβάνει η υφιστάμενη αγροτική οδός, ανήκει στην ιδιοκτησία του, καθώς και ότι δεν απαιτούνται απαλλοτριώσεις ιδιωτικών εκτάσεων για την κατασκευή του έργου σύμφωνα με την εγκεκριμένη μελέτη.

- Βεβαίωση ΟΠΕΚΕΠΕ για εξυπηρετούμενο πληθυσμό.

- Στην περίπτωση που ο Δικαιούχος πρόκειται να συμβάλει με ίδιους πόρους στην υλοποίηση της προτεινόμενης πράξης θα πρέπει να παρασχεθούν σχετικά τεκμήρια για την χρηματοοικονομική του ικανότητα.

- Χρονοδιάγραμμα έργου.

- Για τις πιθανές δαπάνες των ΟΚΩ και των αρχαιολογικών εργασιών που προκύπτουν θα υποβληθεί έγγραφο της τεχνικής υπηρεσίας του ενδιαφερόμενου Δήμου όπου θα προσδιορίζονται οι σχετικές δαπάνες. Οι δαπάνες αυτές θα συμπεριληφθούν στον προϋπολογισμό της μελέτης του έργου.

Κατόπιν των ανωτέρω,

Εισηγούμαι

- Την έγκριση της με αριθμό 47/2019 μελέτης με τίτλο «Αγροτική οδοποιία Δήμου Αιγιαλείας» την οποία θα υποβάλει προς χρηματοδότηση στο πλαίσιο της πρόσκλησης με τίτλο προϋπολογισμού 868.000,00 € (με Φ.Π.Α.24%) που συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δ. Αιγιαλείας.
- Την υποβολή πρότασης/αίτησης χρηματοδότησης της με αριθμό 47/2019 μελέτης με τίτλο «Αγροτική οδοποιία Δήμου Αιγιαλείας» προϋπολογισμού 868.000,00 € (700.000,00 με Φ.Π.Α.24%) που συντάχθηκε από την Τεχνική Υπηρεσία του Δήμου Αιγιαλείας, στην πρόσκληση IV (αριθ.πρωτ.40411/02.08.2018) (ΑΔΑ: 67ΛΗ465ΧΘ7-6ΤΙ) και στην με αριθ.πρωτ.75372/18-12-18 με ΑΔΑ: ΨΤΣ8465ΧΘ7-ΡΚΩ, με την οποία τροποποιείται η ημερομηνία λήξης της προθεσμίας υποβολής των αιτημάτων και παρατείνεται έως την 1^η Απριλίου 2019, για την υποβολή από τον Δήμο αίτησης χρηματοδότησης στο πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ Ι» στον άξονα Δράσεις για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας» με τίτλο: «Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις».
- Την αποδοχή των όρων της ανωτέρω πρόσκλησης του Οδηγού Εφαρμογής και των παρατημάτων αυτής.
- Την τροποποίηση και την ένταξη του έργου στο επιχειρησιακό και το τεχνικό πρόγραμμα.
- Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου για την υποβολή της ανωτέρω πρότασης και την υλοποίηση της Προτεινόμενης Πράξης».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού άκουσε έλαβε υπόψη του **α)** την εισήγηση της αρμοδίου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, **β)** την υπ' αριθ.47/2019 μελέτη με τίτλο: «Αγροτική οδοποιία Δήμου Αιγιαλείας», όπως αυτή συντάχθηκε από την Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **γ)** την ανάγκη υποβολής πρότασης-αίτησης χρηματοδότησης της εν λόγω μελέτης στην Πρόσκληση IV του Υπουργείου Εσωτερικών που αφορά χρηματοδότηση των Δήμων της χώρας για τη βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις, με στόχο τη μείωση του κόστους μεταφοράς των προϊόντων, την ευκολότερη και ταχύτερη πρόσβαση των γεωργικών μηχανημάτων, καθώς και την ταχύτερη και ασφαλέστερη μεταφορά των ευπαθών προϊόντων, **δ)** την υπ' αριθ.πρωτ.40411/02.08.2018 (ΑΔΑ: 67ΛΗ465ΧΘ7-6ΤΙ) Πρόσκληση IV του Υπουργείου Εσωτερικών, για την υποβολή αιτημάτων ένταξης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», στον άξονα προτεραιότητας «Δράσεις για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας», με τίτλο: «Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», με καταληκτική ημερομηνία την 31.12.2018, **ε)** την υπ' αριθ. πρωτ.75372/18.12.2018 (ΑΔΑ: ΨΤΣ8465ΧΘ7-ΡΚΩ) Τροποποίηση Πρό-

σκλήσης IV του Υπουργείου Εσωτερικών, για την υποβολή αιτημάτων ένταξης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», στον άξονα προτεραιότητας «Δράσεις για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας», με τίτλο: «Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», με καταληκτική ημερομηνία την 01.04.2019, **στ)** τις διατάξεις του Ν. 4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και **ζ)** το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», **ενώ είχαν αποχωρήσει** πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Μεντζελόπουλος, 2)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος και 4)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

1) Την έγκριση της υπ' αριθ.47/2019 μελέτης με τίτλο: «Αγροτική οδοποιία Δήμου Αιγιαλείας», προϋπολογισμού οκτακοσίων εξήντα οκτώ χιλιάδων ευρώ (868.000,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, η οποία συντάχθηκε από τη Διεύθυνση Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας.

2) Την υποβολή πρότασης/αίτησης χρηματοδότησης της ανωτέρω μελέτης στην υπ' αριθ.πρωτ.40411/02.08.2018 (ΑΔΑ: 67ΛΗ465ΧΘ7-6ΤΙ) Πρόσκληση IV του Υπουργείου Εσωτερικών, για την υποβολή αιτημάτων ένταξης στο Πρόγραμμα «ΦΙΛΟΔΗΜΟΣ», στον άξονα προτεραιότητας «Δράσεις για τη βελτίωση της αγροτικής οδοποιίας», με τίτλο: «Βελτίωση της πρόσβασης σε γεωργική γη και κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις», όπως αυτή τροποποιήθηκε και ισχύει με την υπ' αριθ.πρωτ. 75372/18.12.2018 (ΑΔΑ: ΨΤΣ8465ΧΘ7-ΡΚΩ) Τροποποίηση Πρόσκλησης IV του Υπουργείου Εσωτερικών και με καταληκτική ημερομηνία υποβολής των αιτημάτων την 01.04.2019.

3) Την αποδοχή των όρων της ανωτέρω Πρόσκλησης, του Οδηγού Εφαρμογής και των Παρατημάτων αυτής.

4) Την τροποποίηση και την ένταξη του έργου στο Επιχειρησιακό και το Τεχνικό Πρόγραμμα Δήμου Αιγιαλείας.

5) Την εξουσιοδότηση του Δημάρχου Αιγιαλείας κ. Αθανασίου Παναγόπουλου του Μιχαήλ, για την υπογραφή κάθε σχετικού εγγράφου για την υποβολή της ανωτέρω πρότασης και την υλοποίηση της προτεινόμενης Πράξης.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 132/2019.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
6 Μαρτίου 2019**

Απόφαση 136

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ. 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Φιλιππάτο, 3) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 4) Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 5) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 6) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 7) Μαρία Τσουκαλά, 8) Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 9) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 10) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 11) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 12) Νικόλαο Θανασούλια, 13) Ευστάθιο Θεωδωρακόπουλο, 14) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 15) Χρήστο Γούτο, 16) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 17) Βασίλειο Τομαρά, 18) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 19) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 20) Χρήστο Λαϊνά και 21) Γεώργιο Μεντζελόπουλο Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **έξι (6) Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **18:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. **5199/01.03.2019**, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1) Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ. Βαλιμητικών, 2) Βασίλειος Τζαβάρας, Τ.Κ. Ελαιώνα, 3) Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ. Νέου Ερινεού, 4) Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ. Συλιβαινωτικών, 5) Κωνσταντίνος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ. Δαφνών, 6) Παναγιώτης Ντρίβας, Τ.Κ. Ζαρούχλας, 7) Χα-

ρίλαος Παπαδιαμαντόπουλος, Τ.Κ. Μεσορρουγίου, 8)Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, Τ.Κ. Περιστεράς, 9)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου και 10)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παραβρέθηκαν τα είκοσι ένα (21)** από τα τριάντα δύο (32) Μέλη του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και αναφέρει ότι **το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας στην παρούσα συνεδρίαση, λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση**, μετά την υπ' αριθ.πρωτ. 5132/01.03.2019 αίτηση παραιτήσεως του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αθανασίου Μεντζελόπουλου από το αξίωμά του και την από 04.03.2019 αποδοχή αυτής από τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.8 & 9 του άρθρου 55 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». Ο αναπληρωματικός Δημοτικός Σύμβουλος, σύμφωνα με την υπ' αριθ.14/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, έχει κληθεί για ορκωμοσία με το από 04.03.2019 έγγραφο Δημάρχου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθαν, όπως φαίνεται αναλυτικά στα πρακτικά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 3)Βασίλειος Γ. Χριστόπουλος, Μέλη.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Μπούρδος, Γραμματέας, 2)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 3)Δημήτριος Καλαμίδας, 4)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 5)Γεώργιος Ντίνος, 6)Ευστράτιος Βαρδάκης, 7)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 8)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, Μέλη, κωλυόμενοι.

Για το αντικείμενο: «3^η παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων Δ.Ε. Ερινεού».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το έκτο (6^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού, η οποία έχει ως εξής:

«Έχοντας υπόψη:

1. Την υπ' αριθ.91/2017 Μελέτη του έργου της Σύμβασης αυτής, που συνέταξε η Δ/ση Τεχνικών Υπηρεσιών του Δήμου Αιγιαλείας.

2. Την υπ' αριθ.462/2017 (ΑΔΑ: 6ΜΨ6Ω6Χ-ΘΗ2) Απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας περί έγκρισης αναγκαιότητας κ.ο.κ., που εγκρίθηκε με την υπ' αριθ.πρωτ.261836/21-11-2017 απόφαση του Γ.Γ. της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος και Ιονίου με ΑΔΑ: 6ΝΣΙΟΡ1Φ-ΓΦΕ.

3. Την υπ' αρ.263/2017 (ΑΔΑ:7Ι4ΡΩ6Χ-ΗΗΝ) απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Αιγιαλείας, για την έγκριση δαπανών και διάθεση σχετικών πιστώσεων του προϋπολογισμού έτους 2017 με ΑΔΑΜ 17REQ002442908 2017-12-18.

4. Την Διακήρυξη που αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με ΑΔΑΜ: 17PROC002503115 2017-12-28.

5. Την αρ. ΑΠΟΦΑΣΗ 14/2018 με ΑΔΑ: 6Φ2ΙΩ6Χ-9ΕΤ περί κατακύρωσης του αποτελέσματος η οποία αναρτήθηκε στο ΚΗΜΔΗΣ με ΑΔΑΜ 18ΑWRD003506021 2018-07-31 και εγκρίθηκε με το αρ.πρ. 112177/12-06-2018 με ΑΔΑ ΨΠ7ΑΟΡ1Φ-46Μ έγγραφο του Συντονιστή της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Πελοποννήσου, Δυτικής Ελλάδος & Ιονίων Νήσων της Γενικής Δ/σης Εσωτερικής Λειτουργίας Δ/ση Διοίκησης, Τμήμα Προσωπικού, σας ανατέθηκε η εκτέλεση του έργου του θέματος (κατακύρωση του διαγωνισμού).

6. Την υπ' αριθ.πρωτ.20994/10-09-2018 με ΑΔΑΜ 18ΣΥΜΝΩ003741705 2018-26-10 σύμβαση εκτέλεσης του ανωτέρω έργου συνολικής δαπάνης 14.997,17 € (με ΦΠΑ) και συνολική προθεσμία περαίωσης του έργου 60 Η.Η.

7. Την υπ' αριθ.599/2018 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η 1^η παράταση εργασιών έως την 10-01-2019.

8. Την υπ' αριθ.79/2019 Απόφαση Δημοτικού Συμβουλίου με την οποία εγκρίθηκε η 2^η παράταση εργασιών έως την 10-03-2019.

Ο ανάδοχος του έργου: «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων Δ.Ε. Ερινεού» κ. Ανδρέας Γιαννικόπουλος, με την από 29-01-2019 αίτησή του, η οποία έλαβε το υπ' αριθ.πρωτ.2157/29-1-2019 του Δήμου μας, ζητά την παράταση της προθεσμίας περαίωσης εργασιών του ανωτέρω έργου, κατά δύο μήνες λόγω αδυναμίας εκτέλεσης εργασιών λόγω κακών καιρικών συνθηκών.

Το έργο χρηματοδοτείται από Δημοτικούς Πόρους.

Κατόπιν των ανωτέρω

Προτείνουμε

Τη χορήγηση 3^{ης} Παράτασης Προθεσμίας Εκτέλεσης των εργασιών του έργου «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων Δ.Ε. Ερινεού», κατά 60 ημέρες δηλαδή μέχρι τις 10-05-2019, σύμφωνα με το άρθρο 147 παρ.8α του Ν4412/16, ώστε να γίνει δυνατή η ολοκλήρωση όλων των εργασιών».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού έλαβε υπόψη του **α)**την εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού, **β)**τις υπ' αριθ.599/2018 (ΑΔΑ: ΩΧΞΠΩ6Χ-ΨΡΟ) & 79/2019 (ΑΔΑ: Ω7ΜΗΩ6Χ-ΡΜ5) αποφάσεις του, με τις οποίες εγκρίθηκαν αντίστοιχες παρατάσεις περαίωσης του έργου «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων Δ.Ε. Ερινεού», **γ)**την υπ' αριθ. πρωτ.2157/29.01.2019 αίτηση του αναδόχου του έργου, **δ)**την ανάγκη χορήγησης τρίτης (3^{ης}) παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του εν λόγω έργου, λόγω κακών καιρικών συνθηκών, **ε)**τις διατάξεις της παρ.8α του άρθρου 147 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και **στ)**το άρθρου 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», **ενώ είχαν αποχωρήσει** πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Μεντζελόπουλος, 2)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος και 4)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Τη χορήγηση τρίτης (3^{ης}) παράτασης προθεσμίας εκτέλεσης των εργασιών του έργου: «Κατασκευή μικρών τεχνικών έργων Δ.Ε. Ερινεού» κατά εξήντα (60) ημέρες, ήτοι έως τις 10.05.2019, προκειμένου να καταστεί δυνατή η ολοκλήρωση των εργασιών.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 136/2019.**

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
6 Μαρτίου 2019**

Απόφαση 137

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ. 1)Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Φιλιππάτο, 3)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 4)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 5)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 6)Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 7)Μαρία Τσουκαλά, 8)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 9)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 10)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 11)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 12)Νικόλαο Θανασούλια, 13)Ευστάθιο Θεωδωρακόπουλο, 14)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 15)Χρήστο Γούτο, 16)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 17)Βασίλειο Τομαρά, 18)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 19)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 20)Χρήστο Λαϊνά και 21)Γεώργιο Μεντζελόπουλο Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **έξι (6) Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **18:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ.πρωτ.**5199/01.03.2019**, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ. Βαλιμητικών, 2)Βασίλειος Τζαβάρας, Τ.Κ. Ελαιώνα, 3)Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ. Νέου Ερινεού, 4)Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ. Συλιβαινωτικών, 5)Κωνσταντίνος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ. Δαφνών, 6)Παναγιώτης Ντρίβας, Τ.Κ. Ζαρούχλας, 7)Χα-

ρίλαος Παπαδιαμαντόπουλος, Τ.Κ. Μεσορρουγίου, 8)Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, Τ.Κ. Περιστεράς, 9)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου και 10)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παραβρέθηκαν τα είκοσι ένα (21)** από τα τριάντα δύο (32) Μέλη του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και αναφέρει ότι **το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας στην παρούσα συνεδρίαση, λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση**, μετά την υπ' αριθ.πρωτ. 5132/01.03.2019 αίτηση παραιτήσεως του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αθανασίου Μεντζελόπουλου από το αξίωμά του και την από 04.03.2019 αποδοχή αυτής από τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.8 & 9 του άρθρου 55 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». Ο αναπληρωματικός Δημοτικός Σύμβουλος, σύμφωνα με την υπ' αριθ.14/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, έχει κληθεί για ορκωμοσία με το από 04.03.2019 έγγραφο Δημάρχου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθαν, όπως φαίνεται αναλυτικά στα πρακτικά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 3)Βασίλειος Γ. Χριστόπουλος, Μέλη.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Μπούρδος, Γραμματέας, 2)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 3)Δημήτριος Καλαμίδας, 4)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 5)Γεώργιος Ντίνος, 6)Ευστράτιος Βαρδάκης, 7)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 8)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, Μέλη, κωλυόμενοι.

Για το αντικείμενο: «2^η παράταση προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Επισκευή-ανακαίνιση του πρώην ΙΚΑ Αιγίου για χρήση από τις υπηρεσίες του Δήμου Αιγιαλείας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το έβδομο (7^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάσει εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού, η οποία έχει ως εξής:

«Ο ανωτέρω ανάδοχος του έργου: «Επισκευή-ανακαίνιση του πρώην ΙΚΑ Αιγίου για χρήση από τις υπηρεσίες του Δήμου Αιγιαλείας», με την υπ' αριθ.πρωτ.3504/12-02-2019 αίτησή του ζητά την παράταση της προθεσμίας περαίωσης εργασιών του ανωτέρω έργου, για δύο (2) μήνες με αναθεώρηση.

Την 23-02-2018 υπεγράφη το υπ' αριθ.πρωτ.4463/23-02-2018 (ΑΔΑ: 18ΣΥΜV002709970) συμφωνητικό εκτέλεσης του ανωτέρω έργου συνολικής δαπάνης 91.616,89 € (με ΦΠΑ) και συνολική προθεσμία περαίωσης του έργου 270 Η.Η. δηλαδή μέχρι 19-11-2018. Το έργο χρηματοδοτείται από ΣΑΤΑ 2016 και Δημοτικούς Πόρους 2017.

Την 28^η Νοεμβρίου 2018 με την απόφαση 598/2018 (ΑΔΑ: ΩΧΩΤΩ6Χ-Ι97) του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Αιγιαλείας χορηγήθηκε 1^η Παράταση Προθεσμίας Εκτέλεσης των εργασιών του έργου με συνολική προθεσμία περαίωσης του έργου τεσσάρων μηνών, δηλαδή μέχρι 19-03-2019.

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω και το γεγονός της μη εκτέλεσης εργασιών λόγω αναμονής έγκρισης άδειας μικρής κλίμακας για την κατασκευή του ανελκυστήρα, διάστημα το οποίο υπολογίζεται σε 60 ημέρες.

Προτείνουμε

Τη χορήγηση 2^{ης} Παράτασης Προθεσμίας Εκτέλεσης των εργασιών του έργου «Επισκευή-ανακαίνιση του πρώην ΙΚΑ Αιγίου για χρήση από τις υπηρεσίες του Δήμου Αιγιαλείας» με αναθεώρηση, για χρονικό διάστημα 60 (εξήντα) ημερών από 20-03-2018 μέχρι 20-05-2019, σύμφωνα με το άρθρο 147 παρ.8α του Ν4412/16, ώστε να γίνει δυνατή η ολοκλήρωση όλων των εργασιών».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού έλαβε υπόψη του **α)**την εισήγηση του Διευθυντή των Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας κ. Ανδρέα Τσιγκρή, Πολιτικού Μηχανικού, **β)**την υπ' αριθ.598/2018 (ΑΔΑ: ΩΧΩΤΩ6Χ-Ι97) απόφασή του, με την οποία εγκρίθηκε η πρώτη (1^η) παράταση εκτέλεσης του έργου: «Επισκευή-ανακαίνιση του πρώην ΙΚΑ Αιγίου για χρήση από τις υπηρεσίες του Δήμου Αιγιαλείας», **γ)**την υπ' αριθ. πρωτ.3504/12.02.2019 αίτηση της αναδόχου του έργου, **δ)**την ανάγκη δεύτερης (2^{ης}) παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του εν λόγω έργου, **ε)**την παρ.8α του άρθρου 147 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.

2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και στ)το άρθρο 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», ενώ είχαν αποχωρήσει πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Μεντζελόπουλος, 2)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος και 4)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, μετά από διαλογική συζήτηση,

Ομόφωνα Αποφασίζει

Τη χορήγηση δεύτερης (2^{ης}) παράτασης προθεσμίας περαίωσης των εργασιών του έργου: «Επισκευή-ανακαίνιση του πρώην Ι.Κ.Α. Αιγίου για χρήση από τις υπηρεσίες του Δήμου Αιγιαλείας» με αναθεώρηση, για χρονικό διάστημα εξήντα (60) ημερών, ήτοι από 20.03.2018 έως και 20.05.2019, σύμφωνα με την παρ.8α του άρθρου 147 του Ν4412/2016, προκειμένου να καταστεί δυνατή η ολοκλήρωση όλων των εργασιών.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 137/2019.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
6 Μαρτίου 2019**

Απόφαση 144

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ. 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Φιλιππάτο, 3) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 4) Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 5) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 6) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 7) Μαρία Τσουκαλά, 8) Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 9) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 10) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 11) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 12) Νικόλαο Θανασούλια, 13) Ευστάθιο Θεωδωρακόπουλο, 14) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 15) Χρήστο Γούτο, 16) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 17) Βασίλειο Τομαρά, 18) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 19) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 20) Χρήστο Λαϊνά και 21) Γεώργιο Μεντζελόπουλο Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **έξι (6) Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **18:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. **5199/01.03.2019**, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1) Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ. Βαλιμητικών, 2) Βασίλειος Τζαβάρας, Τ.Κ. Ελαιώνα, 3) Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ. Νέου Ερινεού, 4) Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ. Συλιβαινωτικών, 5) Κωνσταντίνος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ. Δαφνών, 6) Παναγιώτης Ντρίβας, Τ.Κ. Ζαρούχλας, 7) Χα-

ρίλαος Παπαδιαμαντόπουλος, Τ.Κ. Μεσορρουγίου, 8)Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, Τ.Κ. Περιστεράς, 9)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου και 10)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παραβρέθηκαν τα είκοσι ένα (21)** από τα τριάντα δύο (32) Μέλη του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και αναφέρει ότι **το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας στην παρούσα συνεδρίαση, λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση**, μετά την υπ' αριθ.πρωτ. 5132/01.03.2019 αίτηση παραιτήσεως του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αθανασίου Μεντζελόπουλου από το αξίωμά του και την από 04.03.2019 αποδοχή αυτής από τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.8 & 9 του άρθρου 55 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». Ο αναπληρωματικός Δημοτικός Σύμβουλος, σύμφωνα με την υπ' αριθ.14/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, έχει κληθεί για ορκωμοσία με το από 04.03.2019 έγγραφο Δημάρχου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθαν, όπως φαίνεται αναλυτικά στα πρακτικά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 3)Βασίλειος Γ. Χριστόπουλος, Μέλη.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Μπούρδος, Γραμματέας, 2)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 3)Δημήτριος Καλαμίδας, 4)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 5)Γεώργιος Ντίνος, 6)Ευστράτιος Βαρδάκης, 7)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 8)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, Μέλη, κωλυόμενοι.

Για το αντικείμενο: «Έγκριση της «Παροχής υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγείρας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει δέκατο τέταρτο (14^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 πρέπει πριν την υπογραφή δημόσιας σύμβασης υπηρεσιών καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων με αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών, να τεκμηριώνεται η αδυναμία εκτέλεσης συγκεκριμένων υπηρεσιών με ίδια μέσα του δήμου και να καθορίζονται, ιδίως, το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.

Η Τεχνική Υπηρεσία συνέταξε την 38/2019 μελέτη «Παροχή υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγείρας» και αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30-11-2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.ά., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους των Τ.Κ., τον Αντιδήμαρχο της Δ.Ε. και την αρμόδια υπηρεσία.

Συγκεκριμένα, οι εργασίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα υπηρεσία είναι οι εξής:

1. Συντήρηση και μόρφωση οδών με τα κάτωθι μηχανικά μέσα (CPV : 9060000-3 & 90610000-6)

α. Λαστιχοφόρο Φορτωτή από 100 HP και άνω.

β. Εκσκαφέα-φορτωτή από 80 HP και άνω.

γ. Ανατρεπόμενο φορτηγό παντός τύπου.

Με την αρ.πρ.3788/15-2-2019 βεβαίωση του Τμήματος τροχαίου υλικού-καυσίμων, λιπαντικών & αποθήκης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών με τα μηχανήματα έργου και του χειριστές που είναι διαθέσιμα, προκύπτει ότι το υπάρχον εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές μηχανημάτων έργου) και μέσα (μηχανήματα έργου, κ.τ.λ.) δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της Δ.Ε. ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων και είναι αναγκαία η ανάθεση των εν λόγω εργασιών που δεν δύναται να εκτελεσθούν με ίδια μέσα και προσωπικό, σε ιδιώτες χειριστές μηχανημάτων που διαθέτουν το κατάλληλο προσωπικό, μέσα καθώς και την απαραίτητη εμπειρία.

Έτσι και προκειμένου ο Δήμος μας για το έτος 2019 (έως 30-11-2019) να λάβει προληπτικά μέτρα για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την αναγκαιότητα της παρεχόμενης Υπηρεσίας «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγείρας» σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011.

Ο προϋπολογισμός μελέτης της ανωτέρω εργασίας ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00 €, η δε απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση ανέρχεται στο ποσό των 24.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) που θα καλυφθεί από τον κωδικό ΚΑ 30-6262.024 του προϋπολογισμού έτους 2019 του Δήμου Αιγιαλείας με χρηματοδότηση από Δημοτικούς Πόρους. Η ανωτέρω εργασία πραγματοποιείται με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016, τις διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.).».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού έλαβε υπόψη του **α)** την εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, **β)** την Τεχνική Έκθεση της υπ' αριθ.38/2019 Μελέτης που αφορά την υπηρεσία με τίτλο: «Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγείρας», όπως αυτή συντάχθηκε από τον κ. Ηλία Ντόκο, Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **γ)** την υπ' αριθ. πρωτ.3788/15.02.2019 Βεβαίωση του Τμήματος Τροχαίου Υλικού-Καυσίμων, Λιπαντικών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **δ)** την ανάγκη εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας με απ' ευθείας ανάθεση, λόγω αδυναμίας εκτέλεσής της με ίδια μέσα, αφενός μεν διότι το εργατοτεχνικό προσωπικό και τα μηχανήματα που διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της εν λόγω Δημοτικής Ενότητας ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων, αφετέρου δε πρέπει να επιτευχθεί η αποκατάσταση βατότητας και η ομαλή προσπελασιμότητα από τροχοφόρα οχήματα αλλά και πεζούς, προκειμένου να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών, **ε)** το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/τ.Α/16.06.2011) «Για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις», **στ)** το άρθρο 118 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», **στ)** την παρ.13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 (Φ.Ε.Κ.263/τ.Α/23.12.2008) «Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών», **ζ)** το άρθρο 209 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και **η)** το αρ-

θρο 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», **ενώ είχαν αποχωρήσει** πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Μεντζελόπουλος, 2)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος και 4)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 1)Κωνσταντίνου Παπακωνσταντίνου και 2)Χρήστου Λαϊνά**, οι οποίοι δηλώνουν «παρών» [σύμφωνα με την παρ.5 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006), η λευκή ψήφος λογίζεται ως αρνητική ψήφος], επομένως με **δέκα οκτώ (18) θετικές και δύο (2) αρνητικές** ψήφους,

Κατά Πλειοψηφία Αποφασίζει

Την έγκριση:

1)Εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγείρας» Δήμου Αιγιαλείας που αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30.11.2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.ά., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους και Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, τον Αντιδήμαρχο της Δημοτικής Ενότητας και την αρμόδια Υπηρεσία.

2)Του τρόπου εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας, η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016.

3)Του προϋπολογισμού της ανωτέρω υπηρεσίας, ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (24.800,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.30-6262.024 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2019 με χρηματοδότηση από δημοτικούς πόρους.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 144/2019**.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
6 Μαρτίου 2019**

Απόφαση 145

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ. 1)Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Φιλιππάτο, 3)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 4)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 5)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 6)Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 7)Μαρία Τσουκαλά, 8)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 9)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 10)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 11)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 12)Νικόλαο Θανασούλια, 13)Ευστάθιο Θεωδωρακόπουλο, 14)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 15)Χρήστο Γούτο, 16)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 17)Βασίλειο Τομαρά, 18)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 19)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 20)Χρήστο Λαϊνά και 21)Γεώργιο Μεντζελόπουλο Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **έξι (6) Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **18:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ.πρωτ.**5199/01.03.2019**, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ. Βαλιμητικών, 2)Βασίλειος Τζαβάρας, Τ.Κ. Ελαιώνα, 3)Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ. Νέου Ερινεού, 4)Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ. Συλιβαινωτικών, 5)Κωνσταντίνος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ. Δαφνών, 6)Παναγιώτης Ντρίβας, Τ.Κ. Ζαρούχλας, 7)Χα-

ρίλαος Παπαδιαμαντόπουλος, Τ.Κ. Μεσορρουγίου, 8)Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, Τ.Κ. Περιστεράς, 9)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου και 10)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παραβρέθηκαν τα είκοσι ένα (21)** από τα τριάντα δύο (32) Μέλη του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και αναφέρει ότι **το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας στην παρούσα συνεδρίαση, λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση**, μετά την υπ' αριθ.πρωτ. 5132/01.03.2019 αίτηση παραιτήσεως του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αθανασίου Μεντζελόπουλου από το αξίωμά του και την από 04.03.2019 αποδοχή αυτής από τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.8 & 9 του άρθρου 55 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». Ο αναπληρωματικός Δημοτικός Σύμβουλος, σύμφωνα με την υπ' αριθ.14/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, έχει κληθεί για ορκωμοσία με το από 04.03.2019 έγγραφο Δημάρχου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθαν, όπως φαίνεται αναλυτικά στα πρακτικά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 3)Βασίλειος Γ. Χριστόπουλος, Μέλη.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Μπούρδος, Γραμματέας, 2)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 3)Δημήτριος Καλαμίδας, 4)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 5)Γεώργιος Ντίνος, 6)Ευστράτιος Βαρδάκης, 7)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 8)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, Μέλη, κωλυόμενοι.

Για το αντικείμενο: «Έγκριση της «Παροχής υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγίου».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το δέκατο πέμπτο (15^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 πρέπει πριν την υπογραφή δημόσιας σύμβασης υπηρεσιών καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων με αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών, να τεκμηριώνεται η αδυναμία εκτέλεσης συγκεκριμένων υπηρεσιών με ίδια μέσα του δήμου και να καθορίζονται, ιδίως, το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.

Η Τεχνική Υπηρεσία συνέταξε την 41/2019 μελέτη «Παροχή υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγίου» αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30-11-2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.α., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους των Τ.Κ., τον Αντιδήμαρχο της Δ.Ε. και την αρμόδια υπηρεσία.

Συγκεκριμένα, οι εργασίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα υπηρεσία είναι οι εξής:

1. Συντήρηση και μόρφωση οδών με τα κάτωθι μηχανικά μέσα (CPV : 9060000-3 & 90610000-6)

α. Λαστιχοφόρο Φορτωτή από 100 HP και άνω.

β. Εκσκαφέα-φορτωτή από 80 HP και άνω.

γ. Ανατρεπόμενο φορτηγό παντός τύπου.

Με την αρ.πρ.3788/15-2-2019 βεβαίωση του Τμήματος τροχαίου υλικού-καυσίμων, λιπαντικών & αποθήκης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών με τα μηχανήματα έργου και του χειριστές που είναι διαθέσιμα, προκύπτει ότι το υπάρχον εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές μηχανημάτων έργου) και μέσα (μηχανήματα έργου, κ.τ.λ.) δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της Δ.Ε. ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων και είναι αναγκαία η ανάθεση των εν λόγω εργασιών που δεν δύναται να εκτελεσθούν με ίδια μέσα και προσωπικό, σε ιδιώτες χειριστές μηχανημάτων που διαθέτουν το κατάλληλο προσωπικό, μέσα καθώς και την απαραίτητη εμπειρία.

Έτσι και προκειμένου ο Δήμος μας για το έτος 2019 (έως 30-11-2018) να λάβει προληπτικά μέτρα για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την αναγκαιότητα της παρεχόμενης Υπηρεσίας «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγίου» σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν. 3979/2011.

Ο προϋπολογισμός μελέτης της ανωτέρω εργασίας ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00 €, η δε απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση ανέρχεται στο ποσό των 24.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) που θα καλυφθεί από τον κωδικό ΚΑ 30-6262.027 του προϋπολογισμού έτους 2019 του Δήμου Αιγιαλείας με χρηματοδότηση από Δημοτικούς Πόρους. Η ανωτέρω εργασία πραγματοποιείται με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016, τις διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.)».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού έλαβε υπόψη του **α)** την εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, **β)** την Τεχνική Έκθεση της υπ' αριθ.41/2019 Μελέτης που αφορά την υπηρεσία με τίτλο: «Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγίου», όπως αυτή συντάχθηκε από τον κ. Ηλία Ντόκο, Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **γ)** την υπ' αριθ.πρωτ. 3788/15.02.2019 Βεβαίωση του Τμήματος Τροχαίου Υλικού-Καυσίμων, Λιπαντικών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **δ)** την ανάγκη εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας με απ' ευθείας ανάθεση, λόγω αδυναμίας εκτέλεσής της με ίδια μέσα, αφενός μεν διότι το εργατοτεχνικό προσωπικό και τα μηχανήματα που διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της εν λόγω Δημοτικής Ενότητας ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων, αφετέρου δε πρέπει να επιτευχθεί η αποκατάσταση βατότητας και η ομαλή προσπελασιμότητα από τροχοφόρα οχήματα αλλά και πεζούς, προκειμένου να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών, **ε)** το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/τ.Α/16.06.2011) «Για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις», **στ)** το άρθρο 118 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», **στ)** την παρ.13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 (Φ.Ε.Κ.263/τ.Α/23.12.2008) «Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών», **ζ)** το άρθρο 209 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/ 08.06.2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και **η)** το άρθρο 65 του Ν.3852/

2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», ενώ **είχαν αποχωρήσει** πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Μεντζελόπουλος, 2)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος και 4)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην** των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 1)Κωνσταντίνου Παπακωνσταντίνου και 2)Χρήστου Λαϊνά, οι οποίοι δηλώνουν «παρών» [σύμφωνα με την παρ.5 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006), η λευκή ψήφος λογίζεται ως αρνητική ψήφος], επομένως με **δέκα οκτώ (18) θετικές** και **δύο (2) αρνητικές** ψήφους,

Κατά Πλειοψηφία Αποφασίζει

Την έγκριση:

1)Εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Αιγίου» Δήμου Αιγιαλείας που αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30.11.2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.ά., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους και Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, τον Αντιδήμαρχο της Δημοτικής Ενότητας και την αρμόδια Υπηρεσία.

2)Του τρόπου εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας, η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016.

3)Του προϋπολογισμού της ανωτέρω υπηρεσίας, ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (24.800,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.30-6262.027 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2019 με χρηματοδότηση από δημοτικούς πόρους.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 145/2019**.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
6 Μαρτίου 2019**

Απόφαση 146

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ. 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Φιλιππάτο, 3) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 4) Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 5) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 6) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 7) Μαρία Τσουκαλά, 8) Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 9) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 10) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 11) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 12) Νικόλαο Θανασούλια, 13) Ευστάθιο Θεωδωρακόπουλο, 14) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 15) Χρήστο Γούτο, 16) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 17) Βασίλειο Τομαρά, 18) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 19) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 20) Χρήστο Λαϊνά και 21) Γεώργιο Μεντζελόπουλο Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **έξι (6) Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **18:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. **5199/01.03.2019**, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1) Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ. Βαλιμητικών, 2) Βασίλειος Τζαβάρας, Τ.Κ. Ελαιώνα, 3) Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ. Νέου Ερινεού, 4) Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ. Συλιβαινωτικών, 5) Κωνσταντίνος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ. Δαφνών, 6) Παναγιώτης Ντρίβας, Τ.Κ. Ζαρούχλας, 7) Χα-

ρίλαος Παπαδιαμαντόπουλος, Τ.Κ. Μεσορρουγίου, 8)Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, Τ.Κ. Περιστεράς, 9)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου και 10)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παραβρέθηκαν τα είκοσι ένα (21)** από τα τριάντα δύο (32) Μέλη του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και αναφέρει ότι **το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας στην παρούσα συνεδρίαση, λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση**, μετά την υπ' αριθ.πρωτ. 5132/01.03.2019 αίτηση παραιτήσεως του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αθανασίου Μεντζελόπουλου από το αξίωμά του και την από 04.03.2019 αποδοχή αυτής από τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.8 & 9 του άρθρου 55 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». Ο αναπληρωματικός Δημοτικός Σύμβουλος, σύμφωνα με την υπ' αριθ.14/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, έχει κληθεί για ορκωμοσία με το από 04.03.2019 έγγραφο Δημάρχου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθαν, όπως φαίνεται αναλυτικά στα πρακτικά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 3)Βασίλειος Γ. Χριστόπουλος, Μέλη.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Μπούρδος, Γραμματέας, 2)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 3)Δημήτριος Καλαμίδας, 4)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 5)Γεώργιος Ντίνος, 6)Ευστράτιος Βαρδάκης, 7)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 8)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, Μέλη, κωλυόμενοι.

Για το αντικείμενο: «Έγκριση της «Παροχής υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ακράτας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το δέκατο έκτο (16^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 πρέπει πριν την υπογραφή δημόσιας σύμβασης υπηρεσιών καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων με αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών, να τεκμηριώνεται η αδυναμία εκτέλεσης συγκεκριμένων υπηρεσιών με ίδια μέσα του δήμου και να καθορίζονται, ιδίως, το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.

Η Τεχνική Υπηρεσία συνέταξε την 39/2019 μελέτη «Παροχή υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ακράτας» και αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30-11-2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.α., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους των Τ.Κ., τον Αντιδήμαρχο της Δ.Ε. και την αρμόδια υπηρεσία.

Συγκεκριμένα, οι εργασίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα υπηρεσία είναι οι εξής:

1. Συντήρηση και μόρφωση οδών με τα κάτωθι μηχανικά μέσα (CPV : 9060000-3 & 90610000-6)

α. Λαστιχοφόρο Φορτωτή από 100 HP και άνω.

β. Εκσκαφέα-φορτωτή από 80 HP και άνω.

γ. Ανατρεπόμενο φορτηγό παντός τύπου.

Με την αρ.πρ.3788/15-2-2019 βεβαίωση του Τμήματος τροχαίου υλικού-καυσίμων, λιπαντικών & αποθήκης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών με τα μηχανήματα έργου και του χειριστές που είναι διαθέσιμα, προκύπτει ότι το υπάρχων εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές μηχανημάτων έργου) και μέσα (μηχανήματα έργου, κ.τ.λ.) δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της Δ.Ε. ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων και είναι αναγκαία η ανάθεση των εν λόγω εργασιών που δεν δύναται να εκτελεσθούν με ίδια μέσα και προσωπικό, σε ιδιώτες χειριστές μηχανημάτων που διαθέτουν το κατάλληλο προσωπικό, μέσα καθώς και την απαραίτητη εμπειρία.

Έτσι και προκειμένου ο Δήμος μας για το έτος 2019 (έως 30-11-2019) να λάβει προληπτικά μέτρα για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την αναγκαιότητα της παρεχόμενης Υπηρεσίας «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ακράτας» σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν. 3979/2011.

Ο προϋπολογισμός μελέτης της ανωτέρω εργασίας ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00 €, η δε απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση ανέρχεται στο ποσό των 24.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) που θα καλυφθεί από τον κωδικό ΚΑ 30-6262.025 του προϋπολογισμού έτους 2019 του Δήμου Αιγιαλείας με χρηματοδότηση από Δημοτικούς Πόρους. Η ανωτέρω εργασία πραγματοποιείται με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016, τις διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.)».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού έλαβε υπόψη του **α)** την εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, **β)** την Τεχνική Έκθεση της υπ' αριθ.39/2019 Μελέτης που αφορά την υπηρεσία με τίτλο: «Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ακράτας», όπως αυτή συντάχθηκε από τον κ. Ηλία Ντόκο, Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **γ)** την υπ' αριθ. πρωτ.3788/15.02.2019 Βεβαίωση του Τμήματος Τροχαίου Υλικού-Καυσίμων, Λιπαντικών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **δ)** την ανάγκη εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας με απ' ευθείας ανάθεση, λόγω αδυναμίας εκτέλεσής της με ίδια μέσα, αφενός μεν διότι το εργατοτεχνικό προσωπικό και τα μηχανήματα που διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της εν λόγω Δημοτικής Ενότητας ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων, αφετέρου δε πρέπει να επιτευχθεί η αποκατάσταση βατότητας και η ομαλή προσπελασιμότητα από τροχοφόρα οχήματα αλλά και πεζούς, προκειμένου να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών, **ε)** το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/τ.Α/16.06.2011) «Για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις», **στ)** το άρθρο 118 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», **στ)** την παρ.13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 (Φ.Ε.Κ.263/τ.Α/23.12.2008) «Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών», **ζ)** το άρθρο 209 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και **η)** το αρ-

θρο 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», **ενώ είχαν αποχωρήσει** πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Μεντζελόπουλος, 2)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος και 4)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην** των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 1)Κωνσταντίνου Παπακωνσταντίνου και 2)Χρήστου Λαϊνά, οι οποίοι δηλώνουν «παρών» [σύμφωνα με την παρ.5 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006), η λευκή ψήφος λογίζεται ως αρνητική ψήφος], επομένως με **δέκα οκτώ (18) θετικές** και **δύο (2) αρνητικές** ψήφους,

Κατά Πλειοψηφία Αποφασίζει

Την έγκριση:

1)Εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ακράτας» Δήμου Αιγιαλείας που αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30.11.2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.ά., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους και Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, τον Αντιδήμαρχο της Δημοτικής Ενότητας και την αρμόδια Υπηρεσία.

2)Του τρόπου εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας, η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016.

3)Του προϋπολογισμού της ανωτέρω υπηρεσίας, ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (24.800,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.30-6262.025 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2019 με χρηματοδότηση από δημοτικούς πόρους.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 146/2019**.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
6 Μαρτίου 2019**

Απόφαση 147

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ. 1) Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2) Δημήτριο Φιλιππάτο, 3) Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 4) Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 5) Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 6) Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 7) Μαρία Τσουκαλά, 8) Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 9) Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 10) Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 11) Μαρία Παπαχριστοπούλου, 12) Νικόλαο Θανασούλια, 13) Ευστάθιο Θεωδωρακόπουλο, 14) Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 15) Χρήστο Γούτο, 16) Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 17) Βασίλειο Τομαρά, 18) Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 19) Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 20) Χρήστο Λαϊνά και 21) Γεώργιο Μεντζελόπουλο Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **έξι (6) Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **18:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ. πρωτ. **5199/01.03.2019**, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1) Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ. Βαλιμητικών, 2) Βασίλειος Τζαβάρας, Τ.Κ. Ελαιώνα, 3) Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ. Νέου Ερινεού, 4) Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ. Συλιβαινωτικών, 5) Κωνσταντίνος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ. Δαφνών, 6) Παναγιώτης Ντρίβας, Τ.Κ. Ζαρούχλας, 7) Χα-

ρίλαος Παπαδιαμαντόπουλος, Τ.Κ. Μεσορρουγίου, 8)Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, Τ.Κ. Περιστεράς, 9)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου και 10)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παραβρέθηκαν τα είκοσι ένα (21)** από τα τριάντα δύο (32) Μέλη του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και αναφέρει ότι **το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας στην παρούσα συνεδρίαση, λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση**, μετά την υπ' αριθ.πρωτ. 5132/01.03.2019 αίτηση παραιτήσεως του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αθανασίου Μεντζελόπουλου από το αξίωμά του και την από 04.03.2019 αποδοχή αυτής από τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.8 & 9 του άρθρου 55 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». Ο αναπληρωματικός Δημοτικός Σύμβουλος, σύμφωνα με την υπ' αριθ.14/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, έχει κληθεί για ορκωμοσία με το από 04.03.2019 έγγραφο Δημάρχου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθαν, όπως φαίνεται αναλυτικά στα πρακτικά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 3)Βασίλειος Γ. Χριστόπουλος, Μέλη.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Μπούρδος, Γραμματέας, 2)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 3)Δημήτριος Καλαμίδας, 4)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 5)Γεώργιος Ντίνος, 6)Ευστράτιος Βαρδάκης, 7)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 8)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, Μέλη, κωλυόμενοι.

Για το αντικείμενο: «Έγκριση της «Παροχής υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Διακοπτού».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το δέκατο έβδομο (17^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 πρέπει πριν την υπογραφή δημόσιας σύμβασης υπηρεσιών καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων με αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών, να τεκμηριώνεται η αδυναμία εκτέλεσης συγκεκριμένων υπηρεσιών με ίδια μέσα του δήμου και να καθορίζονται, ιδίως, το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.

Η Τεχνική Υπηρεσία συνέταξε την 40/2019 μελέτη «Παροχή υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Διακοπτού» και αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30-11-2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.α., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους των Τ.Κ., τον Αντιδήμαρχο της Δ.Ε. και την αρμόδια υπηρεσία.

Συγκεκριμένα, οι εργασίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα υπηρεσία είναι οι εξής:

1. Συντήρηση και μόρφωση οδών με τα κάτωθι μηχανικά μέσα (CPV : 9060000-3 & 90610000-6)

α. Λαστιχοφόρο Φορτωτή από 100 HP και άνω.

β. Εκσκαφέα-φορτωτή από 80 HP και άνω.

γ. Ανατρεπόμενο φορτηγό παντός τύπου.

Με την αρ.πρ.3788/15-2-2019 βεβαίωση του Τμήματος τροχαίου υλικού-καυσίμων, λιπαντικών & αποθήκης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών με τα μηχανήματα έργου και του χειριστές που είναι διαθέσιμα, προκύπτει ότι το υπάρχον εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές μηχανημάτων έργου) και μέσα (μηχανήματα έργου, κ.τ.λ.) δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της Δ.Ε. ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων και είναι αναγκαία η ανάθεση των εν λόγω εργασιών που δεν δύναται να εκτελεσθούν με ίδια μέσα και προσωπικό, σε ιδιώτες χειριστές μηχανημάτων που διαθέτουν το κατάλληλο προσωπικό, μέσα καθώς και την απαραίτητη εμπειρία.

Έτσι και προκειμένου ο Δήμος μας για το έτος 2019 (έως 30-11-2019) να λάβει προληπτικά μέτρα για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την αναγκαιότητα της παρεχόμενης Υπηρεσίας «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Διακοπτού» σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011.

Ο προϋπολογισμός μελέτης της ανωτέρω εργασίας ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00 €, η δε απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση ανέρχεται στο ποσό των 24.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) που θα καλυφθεί από τον κωδικό ΚΑ 30-6262.026 του προϋπολογισμού έτους 2019 του Δήμου Αιγιαλείας με χρηματοδότηση από Δημοτικούς Πόρους. Η ανωτέρω εργασία πραγματοποιείται με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016, τις διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.)».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού έλαβε υπόψη του **α)** την εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, **β)** την Τεχνική Έκθεση της υπ' αριθ.40/2019 Μελέτης που αφορά την υπηρεσία με τίτλο: «Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Διακοπτού», όπως αυτή συντάχθηκε από τον κ. Ηλία Ντόκο, Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **γ)** την υπ' αριθ. πρωτ.3788/15.02.2019 Βεβαίωση του Τμήματος Τροχαίου Υλικού-Καυσίμων, Λιπαντικών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **δ)** την ανάγκη εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας με απ' ευθείας ανάθεση, λόγω αδυναμίας εκτέλεσής της με ίδια μέσα, αφενός μεν διότι το εργατοτεχνικό προσωπικό και τα μηχανήματα που διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της εν λόγω Δημοτικής Ενότητας ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων, αφετέρου δε πρέπει να επιτευχθεί η αποκατάσταση βατότητας και η ομαλή προσπελασιμότητα από τροχοφόρα οχήματα αλλά και πεζούς, προκειμένου να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών, **ε)** το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/τ.Α/16.06.2011) «Για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις», **στ)** το άρθρο 118 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», **στ)** την παρ.13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 (Φ.Ε.Κ.263/τ.Α/23.12.2008) «Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών», **ζ)** το άρθρο 209 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και **η)** το αρ-

θρο 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», **ενώ είχαν αποχωρήσει** πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Μεντζελόπουλος, 2)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος και 4)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 1)Κωνσταντίνου Παπακωνσταντίνου και 2)Χρήστου Λαϊνά**, οι οποίοι δηλώνουν «παρών» [σύμφωνα με την παρ.5 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006), η λευκή ψήφος λογίζεται ως αρνητική ψήφος], επομένως με **δέκα οκτώ (18) θετικές και δύο (2) αρνητικές** ψήφους,

Κατά Πλειοψηφία Αποφασίζει

Την έγκριση:

1)Εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Διακοπτού» Δήμου Αιγιαλείας που αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30.11.2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.ά., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους και Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, τον Αντιδήμαρχο της Δημοτικής Ενότητας και την αρμόδια Υπηρεσία.

2)Του τρόπου εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας, η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016.

3)Του προϋπολογισμού της ανωτέρω υπηρεσίας, ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (24.800,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.30-6262.026 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2019 με χρηματοδότηση από δημοτικούς πόρους.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 147/2019**.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
6 Μαρτίου 2019**

Απόφαση 148

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ. 1)Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Φιλιππάτο, 3)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 4)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 5)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 6)Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 7)Μαρία Τσουκαλά, 8)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 9)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 10)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 11)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 12)Νικόλαο Θανασούλια, 13)Ευστάθιο Θεωδωρακόπουλο, 14)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 15)Χρήστο Γούτο, 16)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 17)Βασίλειο Τομαρά, 18)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 19)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 20)Χρήστο Λαϊνά και 21)Γεώργιο Μεντζελόπουλο Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **έξι (6) Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **18:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ.πρωτ.**5199/01.03.2019**, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ. Βαλιμητικών, 2)Βασίλειος Τζαβάρας, Τ.Κ. Ελαιώνα, 3)Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ. Νέου Ερινεού, 4)Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ. Συλιβαινωτικών, 5)Κωνσταντίνος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ. Δαφνών, 6)Παναγιώτης Ντρίβας, Τ.Κ. Ζαρούχλας, 7)Χα-

ρίλαος Παπαδιαμαντόπουλος, Τ.Κ. Μεσορρουγίου, 8)Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, Τ.Κ. Περιστεράς, 9)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου και 10)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παραβρέθηκαν τα είκοσι ένα (21)** από τα τριάντα δύο (32) Μέλη του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και αναφέρει ότι **το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας στην παρούσα συνεδρίαση, λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση**, μετά την υπ' αριθ.πρωτ. 5132/01.03.2019 αίτηση παραιτήσεως του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αθανασίου Μεντζελόπουλου από το αξίωμά του και την από 04.03.2019 αποδοχή αυτής από τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.8 & 9 του άρθρου 55 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». Ο αναπληρωματικός Δημοτικός Σύμβουλος, σύμφωνα με την υπ' αριθ.14/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, έχει κληθεί για ορκωμοσία με το από 04.03.2019 έγγραφο Δημάρχου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθαν, όπως φαίνεται αναλυτικά στα πρακτικά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 3)Βασίλειος Γ. Χριστόπουλος, Μέλη.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Μπούρδος, Γραμματέας, 2)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 3)Δημήτριος Καλαμίδας, 4)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 5)Γεώργιος Ντίνος, 6)Ευστράτιος Βαρδάκης, 7)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 8)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, Μέλη, κωλυόμενοι.

Για το αντικείμενο: «Έγκριση της «Παροχής υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ερινεού».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το δέκατο όγδοο (18^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 πρέπει πριν την υπογραφή δημόσιας σύμβασης υπηρεσιών καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων με αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών, να τεκμηριώνεται η αδυναμία εκτέλεσης συγκεκριμένων υπηρεσιών με ίδια μέσα του δήμου και να καθορίζονται, ιδίως, το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.

Η Τεχνική Υπηρεσία συνέταξε την 42/2019 μελέτη «Παροχή υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ερινεού» και αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30-11-2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.α., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους των Τ.Κ., τον Αντιδήμαρχο της Δ.Ε. και την αρμόδια υπηρεσία.

Συγκεκριμένα, οι εργασίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα υπηρεσία είναι οι εξής:

1. Συντήρηση και μόρφωση οδών με τα κάτωθι μηχανικά μέσα (CPV : 9060000-3 & 90610000-6)

α. Λαστιχοφόρο Φορτωτή από 100 HP και άνω.

β. Εκσκαφέα-φορτωτή από 80 HP και άνω.

γ. Ανατρεπόμενο φορτηγό παντός τύπου.

Με την αρ.πρ.3788/15-2-2018 βεβαίωση του Τμήματος τροχαίου υλικού-καυσίμων, λιπαντικών & αποθήκης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών με τα μηχανήματα έργου και του χειριστές που είναι διαθέσιμα, προκύπτει ότι το υπάρχον εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές μηχανημάτων έργου) και μέσα (μηχανήματα έργου, κ.τ.λ.) δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της Δ.Ε. ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων και είναι αναγκαία η ανάθεση των εν λόγω εργασιών που δεν δύναται να εκτελεσθούν με ίδια μέσα και προσωπικό, σε ιδιώτες χειριστές μηχανημάτων που διαθέτουν το κατάλληλο προσωπικό, μέσα καθώς και την απαραίτητη εμπειρία.

Έτσι και προκειμένου ο Δήμος μας για το έτος 2019 (έως 30-11-2019) να λάβει προληπτικά μέτρα για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την αναγκαιότητα της παρεχόμενης Υπηρεσίας «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ερινεού» σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011.

Ο προϋπολογισμός μελέτης της ανωτέρω εργασίας ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00 €, η δε απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση ανέρχεται στο ποσό των 24.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) που θα καλυφθεί από τον κωδικό ΚΑ 30-6262.029 του προϋπολογισμού έτους 2019 του Δήμου Αιγιαλείας με χρηματοδότηση από Δημοτικούς Πόρους. Η ανωτέρω εργασία πραγματοποιείται με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016, τις διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.)».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού έλαβε υπόψη του **α)** την εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, **β)** την Τεχνική Έκθεση της υπ' αριθ.42/2019 Μελέτης που αφορά την υπηρεσία με τίτλο: «Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ερινεού», όπως αυτή συντάχθηκε από τον κ. Ηλία Ντόκο, Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **γ)** την υπ' αριθ. πρωτ.3788/15.02.2019 Βεβαίωση του Τμήματος Τροχαίου Υλικού-Καυσίμων, Λιπαντικών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **δ)** την ανάγκη εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας με απ' ευθείας ανάθεση, λόγω αδυναμίας εκτέλεσής της με ίδια μέσα, αφενός μεν διότι το εργατοτεχνικό προσωπικό και τα μηχανήματα που διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της εν λόγω Δημοτικής Ενότητας ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων, αφετέρου δε πρέπει να επιτευχθεί η αποκατάσταση βατότητας και η ομαλή προσπελασιμότητα από τροχοφόρα οχήματα αλλά και πεζούς, προκειμένου να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών, **ε)** το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/τ.Α/16.06.2011) «Για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις», **στ)** το άρθρο 118 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», **στ)** την παρ.13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 (Φ.Ε.Κ.263/τ.Α/23.12.2008) «Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών», **ζ)** το άρθρο 209 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και **η)** το αρ-

θρο 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», **ενώ είχαν αποχωρήσει** πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Μεντζελόπουλος, 2)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος και 4)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 1)Κωνσταντίνου Παπακωνσταντίνου και 2)Χρήστου Λαϊνά**, οι οποίοι δηλώνουν «παρών» [σύμφωνα με την παρ.5 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006), η λευκή ψήφος λογίζεται ως αρνητική ψήφος], επομένως με **δέκα οκτώ (18) θετικές και δύο (2) αρνητικές** ψήφους,

Κατά Πλειοψηφία Αποφασίζει

Την έγκριση:

1)Εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Ερινεού» Δήμου Αιγιαλείας που αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30.11.2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.ά., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους και Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, τον Αντιδήμαρχο της Δημοτικής Ενότητας και την αρμόδια Υπηρεσία.

2)Του τρόπου εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας, η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016.

3)Του προϋπολογισμού της ανωτέρω υπηρεσίας, ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (24.800,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.30-6262.029 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2019 με χρηματοδότηση από δημοτικούς πόρους.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 148/2019**.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΑΧΑΪΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΙΓΙΑΛΕΙΑΣ
ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΤΩΝ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ
ΟΡΓΑΝΩΝ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ**

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ

**Τακτικής Συνεδρίασης Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας
6 Μαρτίου 2019**

Απόφαση 149

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας από τους κ.κ. 1)Δημήτριο Μπούνια, Πρόεδρο, 2)Δημήτριο Φιλιππάτο, 3)Μιχαήλ Κυριακόπουλο, 4)Βασίλειο Θ. Χριστόπουλο, 5)Περικλή Παπαγιαννακόπουλο, 6)Γεώργιο Γιοβά, Αντιδημάρχους, 7)Μαρία Τσουκαλά, 8)Χρήστο Σπηλιωτόπουλο, 9)Θεοφάνη Σταυρόπουλο, 10)Παναγιώτη Μαρινόπουλο, 11)Μαρία Παπαχριστοπούλου, 12)Νικόλαο Θανασούλια, 13)Ευστάθιο Θεωδωρακόπουλο, 14)Μιχαήλ Κωνσταντίνου, 15)Χρήστο Γούτο, 16)Βασίλειο Ανδρουτσόπουλο, 17)Βασίλειο Τομαρά, 18)Κωνσταντίνο Παπακωνσταντίνου, 19)Γρηγόριο Τριανταφυλλόπουλο, 20)Χρήστο Λαϊνά και 21)Γεώργιο Μεντζελόπουλο Μέλη, συνήλθε σήμερα στις **έξι (6) Μαρτίου 2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **18:30'** σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, παρουσία και του Δημάρχου κ. Αθανασίου Παναγόπουλου, μετά από πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημητρίου Μπούνια, με αριθ.πρωτ.**5199/01.03.2019**, η οποία δημοσιεύθηκε και επιδόθηκε-γνωστοποιήθηκε νόμιμα σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010), στον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, στα Μέλη του Δημοτικού Συμβουλίου, στους κ.κ. Προέδρους των Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων, στους Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, καθώς και στην ιστοσελίδα του Δήμου Αιγιαλείας για συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα της Ημερήσιας Διάταξης και σε όσα ήθελε δεχτεί εκτός αυτής, αφού τα κρίνει ως κατεπείγοντα.

Παρόντες Πρόεδροι Δημοτικών και Τοπικών Κοινοτήτων οι κ.κ.: 1)Αργύριος Παπαχριστόπουλος, Τ.Κ. Βαλιμητικών, 2)Βασίλειος Τζαβάρας, Τ.Κ. Ελαιώνα, 3)Οδυσσέας Σακελλαρόπουλος, Τ.Κ. Νέου Ερινεού, 4)Παναγιώτης Κρικέτος, Τ.Κ. Συλιβαινωτικών, 5)Κωνσταντίνος Μπαγιωνέτας, Τ.Κ. Δαφνών, 6)Παναγιώτης Ντρίβας, Τ.Κ. Ζαρούχλας, 7)Χα-

ρίλαος Παπαδιαμαντόπουλος, Τ.Κ. Μεσορρουγίου, 8)Δημήτριος Αναγνωστόπουλος, Τ.Κ. Περιστεράς, 9)Ανδρέας Ρεκούτης, Τ.Κ. Πλατάνου και 10)Χρήστος Θεοδωρόπουλος, Τ.Κ. Ποροβίτσας.

Μετά από τα παραπάνω ο κ. Πρόεδρος, αφού διαπίστωσε την ύπαρξη απαρτίας, δεδομένου ότι **παραβρέθηκαν τα είκοσι ένα (21)** από τα τριάντα δύο (32) Μέλη του Δ.Σ., κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης και αναφέρει ότι **το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας στην παρούσα συνεδρίαση, λειτουργεί με ελλιπή σύνθεση**, μετά την υπ' αριθ.πρωτ. 5132/01.03.2019 αίτηση παραιτήσεως του ανεξάρτητου Δημοτικού Συμβούλου κ. Αθανασίου Μεντζελόπουλου από το αξίωμά του και την από 04.03.2019 αποδοχή αυτής από τον κ. Δήμαρχο Αιγιαλείας, σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ.8 & 9 του άρθρου 55 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης». Ο αναπληρωματικός Δημοτικός Σύμβουλος, σύμφωνα με την υπ' αριθ.14/2014 απόφαση του Πολυμελούς Πρωτοδικείου Αιγίου, έχει κληθεί για ορκωμοσία με το από 04.03.2019 έγγραφο Δημάρχου.

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης προσήλθαν, όπως φαίνεται αναλυτικά στα πρακτικά και οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Τριανταφυλλόπουλος, Αντιπρόεδρος, 2)Βασίλειος Φιλιππόπουλος και 3)Βασίλειος Γ. Χριστόπουλος, Μέλη.

Δεν προσήλθαν, αν και νόμιμα κλήθηκαν, από τα Μέλη του Σώματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ.: 1)Δημήτριος Μπούρδος, Γραμματέας, 2)Βασιλική Ψυχράμη-Σταυροπούλου, 3)Δημήτριος Καλαμίδας, 4)Διαμάντω Βασιλακοπούλου, 5)Γεώργιος Ντίνος, 6)Ευστράτιος Βαρδάκης, 7)Θεοφάνης Σπηλιόπουλος και 8)Δημήτριος Παναγιωτακόπουλος, Μέλη, κωλυόμενοι.

Για το αντικείμενο: «Έγκριση της «Παροχής υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Συμπολιτείας».

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου Αιγιαλείας κ. Δημήτριος Μπούνιας, ανακοινώνει το δέκατο ένατο (19^ο) θέμα της Ημερήσιας Διάταξης και διαβάζει εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, η οποία έχει ως εξής:

«Σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 πρέπει πριν την υπογραφή δημόσιας σύμβασης υπηρεσιών καθαριότητας κοινοχρήστων χώρων με αιτιολογημένη απόφαση του δημοτικού συμβουλίου, η οποία λαμβάνεται με την απόλυτη πλειοψηφία του συνόλου των μελών, να τεκμηριώνεται η αδυναμία εκτέλεσης συγκεκριμένων υπηρεσιών με ίδια μέσα του δήμου και να καθορίζονται, ιδίως, το αντικείμενο των παρεχόμενων υπηρεσιών, η διάρκεια και η περιοχή, εντός της οποίας αυτές παρέχονται.

Η Τεχνική Υπηρεσία συνέταξε την 43/2019 μελέτη «Παροχή υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Συμπολιτείας» και αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30-11-2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.α., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους των Τ.Κ., τον Αντιδήμαρχο της Δ.Ε. και την αρμόδια υπηρεσία.

Συγκεκριμένα, οι εργασίες που περιλαμβάνονται στην παρούσα υπηρεσία είναι οι εξής:

1. Συντήρηση και μόρφωση οδών με τα κάτωθι μηχανικά μέσα (CPV : 9060000-3 & 90610000-6)

α. Λαστιχοφόρο Φορτωτή από 100 HP και άνω.

β. Εκσκαφέα-φορτωτή από 80 HP και άνω.

γ. Ανατρεπόμενο φορτηγό παντός τύπου.

Με την αρ.πρ.3788/15-2-2019 βεβαίωση του Τμήματος τροχαίου υλικού-καυσίμων, λιπαντικών & αποθήκης της Δ/σης Τεχνικών Υπηρεσιών με τα μηχανήματα έργου και του χειριστές που είναι διαθέσιμα, προκύπτει ότι το υπάρχων εργατοτεχνικό προσωπικό (χειριστές μηχανημάτων έργου) και μέσα (μηχανήματα έργου, κ.τ.λ.) δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της Δ.Ε. ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων και είναι αναγκαία η ανάθεση των εν λόγω εργασιών που δεν δύναται να εκτελεσθούν με ίδια μέσα και προσωπικό, σε ιδιώτες χειριστές μηχανημάτων που διαθέτουν το κατάλληλο προσωπικό, μέσα καθώς και την απαραίτητη εμπειρία.

Έτσι και προκειμένου ο Δήμος μας για το έτος 2019 (έως 30-11-2019) να λάβει προληπτικά μέτρα για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, παρακαλούμε όπως εγκρίνετε την αναγκαιότητα της παρεχόμενης Υπηρεσίας «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Συμπολιτείας» σύμφωνα με το άρθρο 61 του Ν.3979/2011.

Ο προϋπολογισμός μελέτης της ανωτέρω εργασίας ανέρχεται στο ποσό των 20.000,00 €, η δε απαιτούμενη πίστωση προς έγκριση ανέρχεται στο ποσό των 24.800,00 € (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24%) που θα καλυφθεί από τον κωδικό ΚΑ 30-6262.028 του προϋπολογισμού έτους 2019 του Δήμου Αιγιαλείας με χρηματοδότηση από Δημοτικούς Πόρους. Η ανωτέρω εργασία πραγματοποιείται με απευθείας ανάθεση σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016, τις διατάξεις της παρ. 13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 καθώς και τις διατάξεις του άρθρου 209 του Ν.3463/06 (Δ.Κ.Κ.)».

Στη συνέχεια ο κ. Πρόεδρος καλεί το Δημοτικό Συμβούλιο να αποφασίσει σχετικά.

Το Δημοτικό Συμβούλιο Αιγιαλείας, αφού έλαβε υπόψη του **α)** την εισήγηση του αρμόδιου Αντιδημάρχου κ. Δημητρίου Φιλιππάτου, **β)** την Τεχνική Έκθεση της υπ' αριθ.43/2019 Μελέτης που αφορά την υπηρεσία με τίτλο: «Συντήρηση αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Συμπολιτείας», όπως αυτή συντάχθηκε από τον κ. Ηλία Ντόκο, Π.Ε. Πολιτικών Μηχανικών της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **γ)** την υπ' αριθ. πρωτ.3788/15.02.2019 Βεβαίωση του Τμήματος Τροχαίου Υλικού-Καυσίμων, Λιπαντικών & Αποθήκης της Διεύθυνσης Τεχνικών Υπηρεσιών Δήμου Αιγιαλείας, **δ)** την ανάγκη εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας με απ' ευθείας ανάθεση, λόγω αδυναμίας εκτέλεσής της με ίδια μέσα, αφενός μεν διότι το εργατοτεχνικό προσωπικό και τα μηχανήματα που διαθέτει ο Δήμος Αιγιαλείας δεν επαρκούν για άμεση και ταυτόχρονη συντήρηση όλων των Τοπικών Κοινοτήτων της εν λόγω Δημοτικής Ενότητας ή δεν είναι κατάλληλα για την συντήρηση των αγροτικών δρόμων, αφετέρου δε πρέπει να επιτευχθεί η αποκατάσταση βατότητας και η ομαλή προσπελασιμότητα από τροχοφόρα οχήματα αλλά και πεζούς, προκειμένου να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών, **ε)** το άρθρο 61 του Ν.3979/2011 (Φ.Ε.Κ.138/τ.Α/16.06.2011) «Για την ηλεκτρονική διακυβέρνηση και λοιπές διατάξεις», **στ)** το άρθρο 118 του Ν.4412/2016 (Φ.Ε.Κ.147/τ.Α/08.08.2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών (προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)», **στ)** την παρ.13 του άρθρου 20 του Ν.3731/2008 (Φ.Ε.Κ.263/τ.Α/23.12.2008) «Αναδιοργάνωση της δημοτικής αστυνομίας και ρυθμίσεις λοιπών θεμάτων αρμοδιότητας Υπουργείου Εσωτερικών», **ζ)** το άρθρο 209 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» και **η)** το αρ-

θρο 65 του Ν.3852/2010 (Φ.Ε.Κ.87/τ.Α/07.06.2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της Αποκεντρωμένης Διοίκησης-Πρόγραμμα Καλλικράτης», **ενώ είχαν αποχωρήσει** πριν από τη συζήτηση του θέματος οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ.κ. 1)Γεώργιος Μεντζελόπουλος, 2)Βασίλειος Ανδρουτσόπουλος, 3)Θεοφάνης Σταυρόπουλος και 4)Γρηγόριος Τριανταφυλλόπουλος, μετά από διαλογική συζήτηση, **πλην των Δημοτικών Συμβούλων κ.κ. 1)Κωνσταντίνου Παπακωνσταντίνου και 2)Χρήστου Λαϊνά**, οι οποίοι δηλώνουν «παρών» [σύμφωνα με την παρ.5 του άρθρου 96 του Ν.3463/2006 (Φ.Ε.Κ.114/τ.Α/08.06.2006), η λευκή ψήφος λογίζεται ως αρνητική ψήφος], επομένως με **δέκα οκτώ (18) θετικές και δύο (2) αρνητικές** ψήφους,

Κατά Πλειοψηφία Αποφασίζει

Την έγκριση:

1)Εκτέλεσης της υπηρεσίας με τίτλο: «Παροχής Υπηρεσίας συντήρησης αγροτικής οδοποιίας Δ.Ε. Συμπολιτείας» Δήμου Αιγιαλείας που αφορά στις απαιτούμενες ενέργειες για την πλήρη συντήρηση και μόρφωση των αγροτικών οδών, έως τις 30.11.2019, με μηχανικά μέσα σε κάθε είδους εδάφη, έτσι ώστε να επιτευχθεί αποκατάσταση βατότητας και ομαλή προσπελασιμότητα αυτών από τροχοφόρα οχήματα και πεζούς, με σκοπό να έχουν πρόσβαση στα κτήματά τους οι αγρότες και οι κτηνοτρόφοι των περιοχών αυτών για την εκτέλεση εργασιών όπως κλαδεμάτων, ψεκασμούς και συλλογής - μεταφοράς καρπών καθώς και για την μεταφορά μελισσιών και κοπαδιών αιγοπροβάτων και των γαλακτοκομικών προϊόντων κ.ά., σε οποιαδήποτε θέση υποδειχθεί από τους Προέδρους και Εκπροσώπους των Τοπικών Κοινοτήτων, τον Αντιδήμαρχο της Δημοτικής Ενότητας και την αρμόδια Υπηρεσία.

2)Του τρόπου εκτέλεσης της εν λόγω υπηρεσίας, η οποία θα εκτελεστεί με απ' ευθείας ανάθεση, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 118 του Ν.4412/2016.

3)Του προϋπολογισμού της ανωτέρω υπηρεσίας, ο οποίος ανέρχεται στο ποσό των είκοσι τεσσάρων χιλιάδων οκτακοσίων ευρώ (24.800,00 €) συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.24%, που θα βαρύνει τον Κ.Α.30-6262.028 προϋπολογισμού Δήμου Αιγιαλείας οικονομικού έτους 2019 με χρηματοδότηση από δημοτικούς πόρους.

Η απόφαση αυτή πήρε **αριθμό 149/2019**.

Ο Γραμματέας

Ο Πρόεδρος